## ERRATUM

## To the article "A Limit Theorem for the Position of a Particle in the Lorentz Model" by V. V. Vysotsky (*Journal of Mathematical Sciences*, Vol. 139, No. 3, pp. 6520-6534, December, 2006)

In the online version of this article on SpringerLink, the title of the article in the header (metadata) was incorrectly given as "A functional limit theorem for the position of a particle in the Lorentz model." The word "functional" should be deleted.